

# DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — f.  
Vidékre félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 f.  
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felölös szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN GYULA.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

## Nagy német győzelem a tengeren.

**Az angol partokat megtámadta a flotta; az órhajókat elsüllyesztette; az angol kikötőket ágyuzta; az angol flottát menekülésre kényszerítette. Elfogták a „King Stephen” egész legénységét. —**

Míg az egész világ érdeklődése az északamerikai Unió jegyzékére adandó, német választ leste és a világpolitika a nagy kérdőjelet találgatta: olyan esemény történt, mely teljesen a háttérbe szorítja az Unió és Németország ügyét.

Megtörtént a világháború legnagyobb eseménye. A német flotta megtámadta az angol partokat, az angol órhajókat rendre elsüllyesztette, az angol kikötőket ágyutüz alá vette, több hadihajót részben megsemmisített, részben menekülésre kényszerített és az elsüllyesztett „King Stephen” angol órhajó egész legénységét elfogta.

Késő éjjel érkezett a nagy, német győzelem híre, melynek jelentősége teljesen háttérbe szorít minden, más eseményt és a harmadrangu kérdések sorába szorítja az Unió előrtolódott ügyét is. Az angol kudarc döntő fordulatot jelent a háborúban.

Epizódja a német győzelemnek a „King Steven” (István király) angol órhajó elsüllyesztése és egész személyzetének elfogatása. Ez az angol hajó volt az, mely az északi tengeren szerencsétlenül járt, német Zepnelin utasait nem mentette meg és a levegő hajótöröttjeit alávaló módon veszni hagyta.

### Höfer jelentése.

Az olaszok nagy veresége.

**Budapest, április 26. (Orosz és délkeleti harctér.)** Nincs különösebb esemény. **(Olasz harctér.)** A doberdói fensík délnyugati szegélyén ismét heves harcok fejlődtek Seltől keletre az ellenségnek nagyobb arcvonal-szelvényében sikerült állásainkba behatolnia, de midőn a támadást folytatni akarta, csapataink ellen-támadásba fogtak és az ellenséget régi árkaiba üzték vissza, majd elkeseredett kézitásban ezekből is kikergették. E szerint itt is összes, eredeti állásaink birtokunkban vannak; százharminc olaszt elfogtunk. A tűzérési tűz a tenger melléki arcvonal számos pontját igen élénk volt. A karintiai arcvonalon a harci tevékenység csekély volt. A Col di Lanán nehéz mozsaraink a tüzelést folytatták; az ellenséges tűzérési tevékenysége csökkent. A Sugana szakaszon az olaszok a Volto és Roncegno közti összes állásait kiürítették, amelyekben sok hadianyagot találtunk és Boncegnoba vonultak vissza.

**Höfer.**

### TILTAKOZNAK A HÁBORU ELLEN.

**Newyork, április 26.** Wilson elnök az Unió nyugati és közép államából özönével kapja a táviratokat, melyek tiltakoznak a háború ellen.

### Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

**Berlin, április 26. (Nyugati harctér.)**

A labassei csatornától délre erősebb angol osztagoknak általunk megszállott robbantási tölcserék ellen intézett támadását heves közelharc után visszavertük. Az aknaharc mindkét részről élénken folyik tovább. Givenchy—Vohelle-től nyugatra megszálltunk 2 egyidejűleg folrobantott német és angol aknatárna tölcseréit; néhány embert elfogtunk és 1 gépfegyvert zsákmányoltunk. Vailly és Craonne közt járőreinknek sikerült vállalkozásaik voltak; a Vilean Boistól nyugatra levő erdő ellen várt francia támadást visszavertük. hatvan franciát elfogtunk és egy gépfegyvert zsákmányoltunk. A Vangnoi magaslaton Avocourtól északkeletre és a Morthometól keletre kézi-gránát harcok folytak. A franciáknak azt a szándékát, hogy Morthomme és Caurette erdőcske közti állásainkat megtámadják, felismertük és a támadásra kész csapatokra irányított tüzeléssel megghusítottuk. A Maastól keletre mindkét fél tüzérégenek tevékenysége igen élénk volt. Cellesstől északkeletre (Vogezekben) egy gondosan előkészített támadásunkkal az ostsáznegyvenkettős számú magaslaton és előtte levő első és második francia vonal birtokába jutottunk; kisebb osztagok egész a harmadik árokba nyomultak és ott számos fedezéket felrobbantottak; nyolcvanegy sebesülten embert elfogtunk és két gépfegyvert és egy aknavetőt zsákmányoltunk.

Más repülő-támadásokról nem szólva, egyik repülőrajunk Clermonttól keletre igen sok bombát dobott Brocourt francia repülőgéptelepre és az erősen megszállt Inpercourt helysége. Két ellenséges repülőgépet Fleury felett Douaumonttól délre és keletre légi harcban lelőttünk. A német hadsereghez tartozó léghajók éjjel megtámadták angoloknak londoni, colchesteri (blagwater) és ramsgatei erődítési és kikötő építményeit, valamint Etaple francia kikötőt és az ottani nagy angol kiképző táborokat.

**Keleti harctér.)** Az arcvonalon nem volt jelentősebb esemény. Egy német repülőgépraj bőségesen dobott bombákat a dunaburgi repülőterekre.

**(Balkán harctér.)** Semmi újság.

### HOLLANDIÁBAN LELŐTT REPÜLŐGÉP

**Rotterdam, április 26.** Vlissingennél a holland védőágyuk leszállásra kényszerítettek egy Farman-típusú repülőgépet, mely dróttalan táviró állomással volt felszerelve. A repülőgép utasai holland fogságba jutottak.

### Törökország harcai.

Török zsákmányul esett angol hajó.

**Konstantinápoly, április 27.** Az Irakfrontról jelenti a főhadiszállás, hogy április 25-én a törökök a Tigrisen fölfelé haladó, angol hajót fogtak el, mely élelmi-szert és hadianyagokat akart szállítani a Kut el Amarában körülvárt Townshend féle angol sereg részére. A kaukázusi fronton a jobbszárnyon és a centrumban kisebb csatározások folytak, míg a Suez-csatornánál a törökök szétugrasztották az angolok lovasságát és nagy mennyiségű hadiszert zsákmányoltak.

### Angol vereség a tengeren

Angliát megtámadta a német flotta.

**Berlin, április 26.** Április huszonötödikén virradatkor nyílt tengeri haderőnk részei a Great—yarmouthi és lowestofti erődírműveket és katonailag fontos telepeket, jó eredményel ágyuzták. Ezután az ellenséges kis cirkálók egyikén nagy tüzet észleltünk. Egy torpedórombolót és két ellenséges előőrsi hajót elsüllyesztünk. **Az utóbbiak egyike a King Stephen angol halászgőzös személyzetét elfogtuk.** Az ellenséges tengeri haderő többi része visszavonult. Nekünk nem volt veszteségünk; az összes hjaók sértetlenül visszatértek.

Tengeri haderőnk előretörésével egyidejűleg ez április huszonnegyedikéről huszonötödikére virradó éjjel egy léghajóraj megtámadta Anglia keleti grófságait: a combridgei és novaricki ipartelepeket, a lincolni vasuti telepeket, Wonterton, ipswichi, nordvicki és harvicki utageket, valamint az ellenséges előőrsi hajókat az angol tengerparton jó eredménnyel bombáztunk. Az összes léghajók a leghevesebb lövetésük ellenére is sértetlenül érkeztek vissza hazai kikötőikbe.

Flandriai tengerészeti harci repülő-osztagunk repülőgépei április huszonötödikén korán reggel a dünkircheni, kikötői telepeket, erődírményeket és repülőteret hathatósan bombázták. Mindannyian sértetlenül visszatértek. A flandriai tengerpart előtt április huszonnegyedikéről már jelentett előőrsi harcok április huszonötödikén tovább folytak. E közben tengeri haderőnk egy angol torpedóuzót súlyosan megrongált és egy segédgőzöst elsüllyesztett. Az utóbbinak tisztjeit és legénységét elfogtuk és Seebrüggebe szállítottuk. A mi haderőnk vállalkozásokból is sértetlenül tért vissza az ellenség a flandriai tengerpart területéről ismét. visszavonult. A tengerészeti vezérkar főnöke. (Wolf-ügynöksége.)

## Hanc a levegőben.

Az angol és német légi támadások.

Rotterdam, április 26. Az angol admirális hivatalosan jelenti, hogy e hó 25-én este négy Zeppelin-léghajó intézett támadást a Kent és Essex grófságok ellen. A bombák csak kisebb károkat okoztak. Az angol repülők a Zepelineket elűzték és 60 tengeri mérföldnyi távolságon át üldözték. Az angol repülők e hó 25-én Loweston előtt német hadihajókat, köztük négy buvárhajót is, bombáztak. Az angol repülőraj egyik hidroplánja eltűnt.

E hó 23-án a kedvezőtlen időjárás ellenére az angol repülők támadást intéztek a Herrighorde mellett levő, német repülő-tábor ellen és jó eredményt figyeltek meg. A támadást április 24-én megismételték és Zebrüggenél harcra szállottak a német repülővel és az egyik hidroplánt lelőtték. A német hidroplán a tengerbe zuhant és elmerült.

E hó 24-én a keleti grófságokban a norfolki partoknál négy Zeppelin jelent meg és gyújtó bombákat dobott le, de a védőgyűjtő tüzelése elől elmenekült valamennyi.

## Az Unio követelése.

Rotterdam, április 26. Az Unio berlini nagykövétét — mint a londoni Times jelenti — utasította, hogy ne hagyja kétségben Németországot Amerika magatartása felől. Amerika követeli a német buvárhajóharc jelenlegi formájának megváltoztatását addig is, míg erre vonatkozólag a nemzetközi megállapodás létrejön.

## Az irforradalom.

Utcai harcok Dublinban.

Rotterdam, április 26. Virrey irországi államtitkár a parlamentben jeleltést tett a husvéti ünnepek alatt Dublinban kitört zavargásokról, melyeket a Shintein forradalmi párt rendezett. A zavargások forradalmi jelleget öltöttek, a tömeg megrohanta a postahivatalt és megszállta a főbb utvonásokat. A katonaság véres harcok után ur maradt a helyzetnek. A zavargások rendezőit elfogták, Kasemen ir pártvezért letartóztatták, mert fegyvertszállítás akart csempészni az ir partokra. Az utcai harcokban elesett 3 tiszt, 7 katona és 2 rendőr, megsebesült 5 tiszt 6 katona és 6 önkéntes. Irországi többi városokban nem voltak zavargások, de a helyzet oly fenyegető, hogy Anglia nem küldhet csapatokat a francia frontra, mert otthon van szüksége a katonaságra.

(Pompás urügy ez arra, hogy a segítségért kiabáló Franciaországot elhallgattassák. Nagy diplomaták az angolok, úgy lehet, hogy az ir forradalmat is ők rendezték a véderő kötelezettség kiterjesztése miatt forrongó, angol közvélemény leszerelésére.)

**URANIA**

Péntek Szombat Vasárnap

Előleges jelentés!

**A**

**9**

**ujju ember**

minden 145k leghatalmasabb detektív filmkolozsua 5 részben. A „Nordisk” világsikere

## Román-bolgár megegyezés.

Bukarest, április 26. Bulgári és Románia közt megegyezés jött létre, mely szerint Bulgária megengedi a Románia részére érkezett áruk átszállítását területén keresztül Szalonikiból és Konstantinápolyból.

## Az angol parlament titkos ülése.

Rotterdam, április 26. Az angol parlament titkos ülésén Asquith miniszterelnök részletes jelentést tett Angliának a háboruban kifejtett tevékenységéről, haderőinek létszámáról, az ország pénzügyi helyzetéről, a szövetségeseknek nyújtott pénzügyi és egyéb támogatásról és a kormány intézkedéséről, hogy a 18 éves védkötelesek augusztus 8-ára behívassanak. A kormány intézkedései, hogy a hadsereg a kellő létszámra emeltessék, a következők:

1. Azonnal viélessenek föl a registerbe az eddig oda fel nem vett nőtlen férfiak.
2. Május 27-éig toboroztassék 50.000 ember és attól kezdve hetenkint 15.000 ember december 15-ig, hogy a még szükséges 200.000 ember meglegyen.

Ha akármelyik feltétel nem teljesedik, a kormány behozza az általános védkötelezettséget.

Az után megindult vitában 16 képviselő vett részt. Ugyanezt terjesztette elő a Lordok házában titkos ülésén Greve lord, a titkos államtnács elnöke.

## Az orosz segítség.

Genf, április 26. Az orosz csapatok, melyeket Marséles-ben oly nagy hűhóval fogadtak a franciák, mint utólag kiderült, nem Oroszországból jöttek, hanem — olasz kikötőből. Az orosz „segítség” az entente államaiban összeszedett hadköteles oroszokból áll.

Szofia, április 26. Az orosz segítő csapatokat, melyek Marsélesben partraszállottak, orosz hajótöröttekből, Amerikából visszatért munkásokból és szerbekből alkották.

(Szvatki csuda csetri dana — minden csoda négy napig tart, mondja a balkáni közmondás. Az orosz segítség szappanboreka, még addig sem tartott.)

## Az Unio felkészült.

Rotterdam, április 26. Newyorkból jelentik, hogy az amerikai pénzügyi körök biztosra veszik a diplomáciai szakítást Németországgal. Az Unio pénzügyileg felkészült és a hadüzenet sem ejtené zavarba.

## Angliának kellett a háború.

Rotterdam, április 26. Nagypénteken a kensingtoni püspök rámutatott arra, hogy 1914. augusztusban Anglia a polgárháború előtt állott és hogy ettől szabaduljon, fölidézte a világháborút. Ez a világháború igazi indoka, minden más indok csak alszenteskedés.

**Me, Csütörtökön**

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendes helyárral.

Két sláger! Két újdonság!

**A rejtelmes feleség**

társadalmi dráma 3 felvonásban.

**Senki fia**

dráma 3 felvonásban.

**SAS ÉS VERÉB**

filmjáték 1 felvonásban

## Liszt- és kenyérjegyek újabb kiosztása.

A hatósági felhívás.

A liszt-, illetve kenyérjegyek újabb kiosztása — mint az már közhírré tétett. — a folyó évi április hó 17-én vette kezdetét és április hó 29-ig tart. Ez alkalommal a liszt-, illetve kenyérjegyek az április hó 23-tól május hó 20-ig terjedő négy hétre adatnak mindazoknak, kiknek a hatósági ellátásra való igénye már beállott, vagy e négy heti időtartam valamelyik napján áll be.

Saját érdekükben felhívja a hatóság az igényjogosult debreceni lakosokat, miszerint a liszt- és kenyérjegy osztás tartama alatt liszt- és kenyérjegyeiket az illetékes liszt irodáknál vegyék ki, annyival is inkább, mivel az ennek elmulasztásából eredő következményekért az illetők csak saját magukat okolhatják.

A liszt-, illetve gabonaművelő bíró lakosok készlete oly módon osztatott be, hogy abból egyes családtagok teljesen, egyesek pedig részben ellátottaknak vétettek. A részben ellátott családok egyes tagjai részére a kenyér-, illetve lisztjegyek kezdettől fogva, egyes tagjai részére pedig meghatározott időtől kezdve adatnak ki, úgy, hogy a kiadott kenyérjegyek felhasználása mellett a meglévő készlet csak a 240 grammos személyenkénti és naponkénti szükségletnek megfelelő arányban használható fel.

Figyelmezteti tehát a hatóság az igényjogosultakat, hogy lisztszükségletüket meglévő készletükből, — a kiadott jegyek felhasználása mellett a fennálló szabályokhoz pontosan alkalmazkodva — oly módon elégítsék ki, hogy a készletek felhasználása csak is a vonatkozó rendelkezésekben meghatározott számításnak megfelelőleg történjen.

## Népfölkelők figyelmébe.

A m. kir. honvédelmi miniszter ur f. évi 4100. eln. számú körrendeletével elrendelt népfölkelő bemutatató szemlé városunkban a cs. és kir. Károly Ferencz József (Parillon) gyalogsági laktanya melletti egyévi önkéntes iskola épületében a következő sorrendben fog megtartani:

1916. évi április hó 28-án az idősebb évfolyamokból elmaradt vagy hadiszolgálatból visszatért népfölkelők és debreceni illetőségű 1898. évi születésű népfölkelők, 1 folyószámtól 170-ig.

1916. évi április hó 29-én debreceni illetőségű 1898. évi születésű népfölkelők 171. folyószámtól 370-ig.

1916. évi április hó 30-án 1898. évi debreceni illetőségű népfölkelők 371. folyószámtól végig és idegen illetőségű 1898. évi születésű népfölkelők 1. folyószámtól 137-ig.

1916. május hó 1-én 1898. évi születésű idegen illetőségű népfölkelők 138. folyószámtól 33-ig.

1916. évi május hó 2-án 1898. évi születésű idegen illetőségű népfölkelők 338. folyószámtól végig.

Ez alkalommal figyelmeztetnek a szemléközples népfölkelők, hogy a bemutatató szemléhez a behívási parancsban kitüntetett napon reggel 7 órakor a város háza udvarán tisztán és józanon, pontosan jelenjenek meg, mert aki a behívási parancsnak eleget nem tesz, azt karhatalommal vezeték elő és a törvény teljes szigorával büntetik.

A városi tanács katonai és illetőségi ügyosztálya.



**A debreceni házipar, amely urasszonyok vezetése alatt áll, munkásnőket vesz föl, akik a kézi munkában bizonyos jártassággal bírnak. Jelentkezni lehet este öt óráig és hétfőn Piac-utca 31. szám alatt délután háromtól este 6 óráig.**

**Legujabb divat 75 fillér, Bazar 40 fillér. Divatszalon 60 fillér és más tavaszi divatlapok nagy választékban Antalfynál, Szent Anna-u. 13.**

**10.000 kötetből álló német kölcsön könyvtárat a legkiválóbb írók regényeit kifogástalan állapotban, csinos kötésben kétértelműen már 20 fillértől kezdve kiadom. Ezen kedvező vásár csak 2 hétig tart. Csáthy Ferenc könyvkereskedésében, Ferencz József-utca 8. sz.**

**Képrekeresés legolcsóbban „Köncz”-nél Egyház-tér. Lécek nagy választékban.**

**Jó családból való fiú fizetéssel tanulónak felvétetik a Csáthy-féle könyvkereskedésben, Ferencz József-utca 8.**

**Berukkolás miatt a raktáron levő összes férfi-divat cikkeket melyen leszállított árban kiadom. Asztalos Ferenc, Piac-u. 27.**

**Üres ládák, költözésekhez is alkalmas darabonként 1 kor. 60 fill. százanként vagy nagyobb mennyiségben 1 koronájával kaphatók a Csáthy-féle könyvkereskedésben. — Ferencz József-utca 8.**

**Magnás Miska operette zongorára 2 füzetben 6 koronáért kapható Antalfynál, Szent Anna- és Varga-u. sarok. Telefon 612.**

**Képek bekeretezését minden izlésnek megfelelően, szakszerűen készít: Blattner Gyula cég, Piac-utca 89. sz. alatt.**

**LEGUJABB.**

**Elsülyesztett angol hajók.**

**Berlin, április 26. A Wolf-ügynökség jelenti:**

**Április 25-ikén az Oe 22 angol tenger-alattjárót az északi tenger déli részén hadihajóink elsülyesztették. Két embert megmentettünk és foglyul ejtettünk.**

**Egy tengeralattjáró ugyanezen a napon és ugyanzen a vidéken az Arethusa osztályhoz tartozó egyik angol cirkáló torpedóval eltalálta. A tengerészeti vezérkar főnöke.**

**„Gambrinus”-étteremben**

mindig frissen csapolják a

**„Pilseni ősforrás”-t  
„Mátyás király sör”**

az ország legjobb sere.

**Kitűnő konyha. — Saját  
termésű borok kimérése.**

**Márkus Jenő, vendéglős**

**MÁTHÉJÁNOS**

vízvezeték, fürdőberendezés és csatornázás vállalata.

Elvállalja ház vezeték szakszerű bekötését, vízvezeték, fürdő berendezést, csatornázást és az e szakmába vágó javításokat felelősség mellett, napi árakba. :-:

**Debrecen.**

**Műhely és iroda: Darabos utca 54. Telefon 321. sz.**

**Apró hirdetések.**

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szávanként nyolc fillér.

**Ajánlat**

**Gépolaj**  
világos, gépszir, henger olaj, padló olaj, prima minőségben kapható Weisz festék üzletében. Hatvan-u. 11.

**Kalapok**  
tisztítás, vasalás elvállalom. 8 napi szabad ságom idejében. Belliczay Lajos, Piac-utca 38. 4492

**Kiadó**  
májusra. Péterfia 48. kiadó, modern 6 szobás földszintes, utcai lakás terasszal, kerttel, kettőre is osztható a lakás. Ugyanott utcai emeleti gyönyörű lakás is kiadó. Értekezhetni Péterfia 48. emeleten. 4491

**Raffia**  
Szalámi legolcsóbban kapható. Glück. Péterfia 76. 4345

**Vízvezeték**  
és kútszivattyú berendezéseknek javításait jókárban tartását vállal Emerich Vilmos. Hatvan-u. 10. Telefon: 10-12. 4529

**Fehér**  
és tarka ruhavarrást elfogadunk, fűgyermek ruhát is vállalok. — Gölya-utca 4. sz. üzletben. 4246

**Száraz**  
tuzifa, ötfelé aprítva házhoz szállít, százkilónként 7 koronáért. — Unió tuzifa és aruforgalmi r-t. Ispóty-tételep 1. Telefon 7-79. 3515

**Előrajzolt**  
bluz darabja 3 korona. — Erzsébet kezimunka üzlet. Kossuth 11. 4507

**Modern**  
ket szobás udvari lakás mellette helyiségekkel, utányosan kiadó. Május 1-re. Kigyó-utca 8. 4518

**Hordó,**  
használt 200 hektó, 25 literestől 500 literisig ki javított állapotban kapható hordógyáramban. Baró György Miklós, Nap-u. 4. Telefon 1283. 4460

**Lakás**  
2 szoba, előszoba, mellékeivel, villannyal kiadó. Hatvan-utca 36. 4519

**Maculatur**  
papír kiló számba kapható a kiadóhivatalban.

**Ujból**  
érkezett friss székelytúr, lipói és korozott, ementáli, édes gomolyas, Badacsonyi, nénesi rizling, muskotály ogri bikavér. Menes magyarádi palackozott fajborok. Jegbehűtött sorok, friss uradalmi és tea vajakkal is szolgálhatok. Schultzné, Szent Anna 6. 4548

**Nyaraló** Sestakert Komlossy-ut 42. sz. kiadó. 4565

**Költöztetést** vállalok tóderes stráfszekrény hozzá- rto asztalos vezetésével. Károly Ferenc József ut 10. Telefon 10-50. 116

**Német**  
bonne ajánlkozik uri családhoz gyermek — mellé. Ajánlatokat bon ne eljögere a kiadóhiva talba kérek. 4557

**Elegánsan**  
butorozott szoba kiadó. 1-2 személyre. Darabos-u. 9. 4555

**Stráfszekrény**  
költözködést vállalok. Cím a kiadóhivatalban 4531

**Poloskálrtó**  
Schwartz Izsó lakása, Zugó-utca 3. sz. Telefon 11-03. 4248

**Butornak**  
raktár kiadó, kocsit eladó. Bikaberház, II. ajtó 1. 4533

**Olcsó**  
száraz tuzifa, 5 felé aprítva, házhoz szállítva Fulop. — Homokkert-u. 121. Telefon 790. 4530

**Lucerna,**  
tavalyi, jó minőségű kapható a kismacsi — gazdaságban, telefon: 591. 4541

**Kis**  
kocsit költözködesre ki adok és költöztetést el vállalok. Czegléd-u. 4. 4539

**Költöztetést**  
vállal tóderes stráf kocsival, loval. Szabó — asztalos, Szentanna 61. 4562

**Kereslet**

**Aranyat-ézüstöt,**  
brilláns, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32. 4561

**12-13 éves kisleány minde- nes bejárónak felvéteti- k. Külsővásátr 5 sz. III-ik lépcső. 109**

**Riesz**  
kocsigyártó kovács és kerékvártó munkások és tanulók felvétetnek. 62

**Gépkészelő**  
és kocsisok állandó alkalmazásra felvétetnek. Teleki-utca 100. 112

**Május**  
eljárere házmesternő, gyermektelen házaspár vagy özvegy asszony kerestetik. Rakóczi-u. 15. szám. 4517

**Egy**  
borbély segéd felvétetik Csapó-utca 105. 4515

**Tanuló**  
leányok felvétetnek a paszomány gyárban. — Piac-utca 32. 4527

**Német**  
leányt jobb családból valót 12-15 évest csak játszani 2 gyermekhez, 1-sejére keresek. Baró György Miklós, Nap-utca 4. 4468

**Varrónót**  
ügyest házhoz azonnal- r keresek. Szent-Anna 20. utcai lakás. 4559

**Hónapos szobák,**

villany világítással és teljes kiszolgálással olcsón bérelhetők.

**„Pannónia”- szálloda.**

**Piac-utca 42. sz.**

**Keresek**  
berbe magános házat, főtérhez közel, esetleg 2 szobás lakást, külön udvarral, augusztus 1-re vagy előbbre is. Cím a kiadóhivatalban. 4525

**Intelligens**  
német, esetleg magyar kisaszonyt keresek de utánra, egy leányka mellette. Hatvan-u. 7. II. emelet. 4526

**Vatro**  
és tanuló leány felvétetik. Széchenyi-u. 9. 4338

**A Szív-**  
utcai óvodába danka felvétetik. Jelentkezzenek olyan reit, vallásu magános nők akik 40 évesnél meg nem idősebbek. 4522

**Asztalos**  
gepüzemi berendezéshez, hadmentest, megbizhatót, első erőt keresnek. Koporsógyár. — Berettyóújfalú. 4523

**Nagyerdői**  
villában vagy Nagyerdő alatt butorozott szobát keresek. Május el- sejére. Telefon 780. 4556

**Hadsegővezeték**  
gyermekei tizennegy- évtől kezdve fővárosi napilap elarúsítására közpénz fizetéssel fel- vétetnek. Jelentkezhet- ni Jókai-utca 28. Nap- pontja, 8-10 ig. délelőtt 4561

**Tisztoséges**  
házmester vagy házmesterné azonnal felvé- tetik. Hunyadi-utca 6. szám. 4558

**Házmesternok**  
gyermektelen házaspár vagy magános asszony felvétetik. Darabos-u. 30. 4520

**Kereskedelmi**  
erettsegit lelt, jóhá/ól való fiatalember pénz- intézetnél azonnali be- lépésre állást keres. — Cím a kiadóhivatalban 115

**Mindenes**  
takaritonó felvétetik. — Péterfia-u. 6. sz., az ud- varban. 4543

**Elvezet!**  
egy tizedes mérleg súly tartója. Kigyó-utca. — Kolesy-utca közt. Be- rek-utcán át. Megtaláló Csapó-u. 90 szám alatt illo jutalomban részesül. 4534

**Pintér**  
keresek gyáram köze- lében, 120 cm. széleségű ajtóval. Baró György Miklós, Nap-utca 4. — Telefon 12-88. 4532

**Rokkant**  
katona vagvok gazda- sághoz, szőlőmunkához értek, felügyelő állást, azonnal elfogadok, vagy nagyobb üzletben eljá- ró raktárnoki állást is elfogadok. Művek Lane Csillag-utca 80. 4537

**Szoptatós**  
dajka kerestetik egy hó napos gyermekhez az- onnali belepésre. Vig- kedvü Mihály 26. 4504

**20 fillér**  
tej kerestetik naponta. Szell Józsefné, kávémé- réseben. 4540

**Üzletti**  
szóiga és fiatal kocsis felvétetik mav. fogyas- tási szövetkezetnél. — Méliusz-tér 3. 4535

**Keresek**  
egy leányt ruafél éves fiam mellé, ki házi do- jogban is segít, Kos- suth-utca 31. 4545

**Kifutó**  
fiú azonnalra felvétetik Fischler Vilmos, Dögen- feld-tér 3. 4546

**Német**  
kisaszonyt keresek 7 éves kisleány mellette. — Piac-utca 28. II. emelet Dr. Nyiri. 4554

**Eladás**

**Jókarban**  
levő lankaszter fegyver 12-es, olcsón eladó. — Sas-u. 2. 4564

**Kerekpár**  
alig használt, szabadon futó, kontraféskes eladó. Berek-u. 4. 4560

**Egy**  
szoba butor elutazás miatt sürgösen eladó. Vorosmarthy-utca 10. szám. 4560

**Szép**  
selyem szalngarnitúra függönyök eladó. Péter fia-utca 11. szám. 4381

**Kaszállásra**  
lucerna eladó. Széchenyikert. Huszar-utca 8. Ugyanott bejárónó ke- restetik. 4482

**Eladó**  
egy szép nagy ruhás szekrény, metszett falu- tukor. Tócskert, Ist- ván-ut 45. 4527

**3 és 4**  
éves leányka új ruha eladó. Fuvészkert-u. 5. 4533

**Targercsa-**  
stélaszti, fűgös, kávészokok, kályua ellenző, több más apróság elu- tazás miatt eladó. Vö- rösmtti-u. 16. 4551

**Egy**  
komót, festett ágy, szék, róny, asztal, székék, — utányosan eladók. — Boldogfalva-u. 6. 4536

**Hadbavonulás**  
miatt egy jókarban le- vő bicikli és szerkeze- tek olcsó árban eladó. Booskai-tér 7. 4542

**Rövid**  
zongora eladó, péntek estig, költözködes miatt Rákóczi-utca 23. kereszt épület. 4549

**Eladó**  
egy jó lovó, 20-as fegy- ver. Dugovits T-utca 3. 4547

**Ma nagy hurka estély**

a Fehérló szálloda- ban. — Krausz Gyula-féle vendég- lőben, Bonáné.